



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo  
**REITORIA**

**PORTARIA Nº 1442, DE 11 DE JULHO DE 2023**

**O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO**, nomeado pelo Decreto MEC de 19.10.2021, publicado no DOU de 20.10.2021, seção 2, página 1, no uso de suas atribuições legais,

**RESOLVE:**

Art. 1º Retificar a Portaria nº 681, de 24.03.2023, referente à homologação do Edital de Remoção Interna do Ifes 01/2023. Na relação dos servidores da carreira de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico – PEBTT classificados na 1ª, 2ª, 3ª, 4ª e 5ª chamadas de Remoção Interna do Ifes 01/2023, onde se lê:

**2ª Chamada**

Campus Guarapari  
Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 839062  
Classificado: CLAYTON PERÔNICO DE ALMEIDA (Campus Piúma)

**3ª Chamada**

Campus Piúma  
Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 839062  
Classificado: FORTUNATO BRUNETTI LAMBERT (Campus Montanha)

**4ª Chamada**

Campus Montanha  
Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 839062.  
Não houve inscritos.

A stylized handwritten signature in black ink, consisting of a large initial 'M' followed by a horizontal line and a small flourish.

Leia-se:

**2ª Chamada**

Campus Guarapari

Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 208292

Classificado: CLAYTON PERÔNICO DE ALMEIDA (Campus Piúma)

**3ª Chamada**

Campus Piúma

Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 208292

Classificado: FORTUNATO BRUNETTI LAMBERT (Campus Montanha)

**4ª Chamada**

Campus Montanha

Perfil: Ciências Biológicas ou Biologia - código de vaga nº 208292

Não houve inscritos

Art. 2º Ficam mantidos os demais termos da referida Portaria.

**JADIR JOSE PELA**

Reitor

